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Farþegatölur úr fjórum fyrstu helgunum.

• Notkun þokkaleg, en undir væntingum miðað við óskir um endurvakningu næturleiða. 

• Eru á bilinu 300 til 340 að nota vagnana um helgar. Þetta eru 7 leiðir, sex með með 3 brottfarir úr 

miðbænum og ein 4. Það eru því að meðaltali um 14 til 16 að nota hverja ferð

• Ætti að létta eitthvað á leigubíla vandræðum úr miðborginni.

• Leiðin út í Hafnarfjörð mest notuð en leiðin vestur í bæ almennt minnst notuð. Er svipað mynstur 

og var áður þegar nætuleiðir keyrðu.

• Allt gengið vel og ekki heyrst af neinum teljandi vandræðum. 

• Má búast við meiri notkun þegar sumarleyfum lýkur og atvinnulífið og skólar fari á fullt.




